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NOM PRENOM : CLASSE C
Dans le parallélogramme ci-contre, .
[AB] et [BC] SONt ES.. .. v B
[AB] et [CD] sontdes.........ccocoieiiiiiiineinenns
AetBsontdes.........o.ocoveiiiiiiininennn.
BetDsontdes........coovviviiiiiiininnnnn.

ABC et BCD SONt deS....ovvvveeeeeeeeeee, AT

BCD et BAD SONt AES....cevvveeeeeeeeereeeeennnns.
[AC] et [BD] sontles................evevenvenenn ... du parallélogramme.

Citer les trois propriétés du parallélogramme guitsles conséquences de la présence d’'un censiaroigrie:
une concernant les angles, une autre concernachtés et une derniére concernant les diagonales.



